



## Dr. Czira Szabolcs: Én hiszek a szeretet erejében!



**Nagykőrös adventi koszorúján Dr. Czira Szabolcs polgármester gyújtotta meg a 4. gyertyát. Ezen alkalomból elmondta:**

Kedves Nagykőrösiek! Az adventi koszorún meggyújtom a 4. gyertyát, a szeretetnek a

gyertyáját. Én hiszek a szeretet erejében, az összefogás erejében, és azt gondolom, hogy Nagykőröst ez viszi előre, hogy emberek, nagykőrösiek, mi összetartozunk és egymáson segítve, szeretetben töltjük napjainkat. Különösen karácsonykor igaz ez. Különösen azon a ka-

rácsonyon, amely nem szokványos karácsonyunk lesz, hiszen a pandémia idejében alkalmazkodni kell bizonyos rendszabályokhoz, de azt gondolom, hogyha ennek a szeretetnek a fénye sugározza be a szívünket, és ennek a szeretetnek a jegyében viszonyulunk

egymáshoz, embertársainkhoz, családunkhoz, akkor boldog, Istentől áldott karácsonyi ünnepek lesznek. Amelyet kívánok valamennyiőjöknek, minden olyan embernek, aki szeretettel van egymás iránt, mert hiszek a szeretet erejében! Boldog Karácsonyi Ünnepeket!



## Visszük Hozzád mostani világunk minden nyomorát



Már csak néhány nap és óra, s fénybe öltözik az ünnep. A csillagtalan homály és sötét szertefoszlik, amikor az Üdvözítő születését hírül adó harsonák megszólalnak. Mégis ez a karácsonyunk egész más lesz, nem a megszokott. Húsvétkor még azt hittük, csak ezt kell valahogy túlélnünk, karanténban, üres templomokkal, utcákkal, online istentiszteletekkel és misékkal. És mintha mégsem változott volna jóra az életünk, sőt. Talán most még erősebb kellene, hogy legyen az érzés, ami igaz is, hogy ebben a nehéz helyzetben Emmánuel, azaz velünk az Isten. Igen, minden nyomorúságunkban is. Az angyali glória visszhangzik a magas hegyek felett. És a sziklák között bukdácsolva a szegényes pásztornép a betlehemi istálló felé siet. Megyünk mi is, beállunk a jámborok sorába. Hozzád sietünk, bár tarisznánkban egyre kisebb lesz a kenyér, edényünkbe már tej se jut mindig, jószágaink csonttá soványodnak. Mégis megyünk, mert a gyilkos heródesek éles kardja villog (ilyen gyilkos ez a fránya vírus is), megváltást mégis csak téled remélhetünk. Jászolod csupasz, szálkás deszkája elé visszük a világ nyomorát, hogy lássa, a jégszívűek kegyetlen közönye még az Isten Fiát sem kímélte, hisz nem jutott neki hely a szálláson, de az Isten szeretete határtalan, s mint egykor a pásztorok és elődeik, mi is ebbe kapaszkodunk. Betlehembe visszük mind a kiégett szíveket. Visszük sokak magányát, szeretteiket siratóknak a fájdalmát, betegek kínzó szenvedéseit, a munkájukat elvesztők félelmét, a széteső családokat... a világ nyomorát. A barlangistállóba lépve békés egyszerűséged könnyet csal szemünkbe, szelíd szereteted önvizsgálatra hív: kinek vagyunk mi a „messiásai”? Kit „váltottunk” meg élete fásult szomorúságából? Kiért voltunk képesek keresztre feszülni? Ha csak egyetlen ilyen kérdésre is jó feleletet adhatunk: boldog lesz a karácsonyunk.

A nehézségek megélésében is örömteli, áldott karácsonyt kívánunk minden kedves nagykőrösi testvérünknek, mert mindig velünk az Isten!

Szabó Gábor  
református lelkész-elnök

Hernádi László  
plébános

## Így folytatódik az oktatás a téli szünet után



A téli szünet után január 4-én nyitnak az általános iskolák, a középiskolákban egy hét digitális munkarend után január 11-én folytatódik a jelenléti oktatás a tervek szerint – jelentette be Marzsa Zoltán, köznevelésért felelős államtitkár.

Minden iskolát és óvodát ki kell takarítani a téli szünetben, ahol szükséges, a munkába a honvédséget is bevonjuk. A köznevelési intézmények januárban is megkapják a fertőtlenítőszerrel, amelyből havonta 300 ezer liter áll rendelkezésre.

A testhőmérséklet-mérések is folytatódnak, ahol szükséges, ott pótoljuk az eszközöket. A pedagógusok, iskolai dolgozók, valamint a szünetben hazautazó, majd külhonból visszatérő kollégisták január 2-án és 3-án az Országos Mentőszolgálat tesztelési pontjain önkéntes és térítésmentes koronavírus-tesztelésen vehetnek részt.

A pedagógusok körében az elmúlt hetekben végzett csoportos teszttel összefüggésben az államtitkár emlékeztetett arra, hogy bár a

részvételi arány kisebb volt a vártnál, az eredménynek örülünk, mert a 2 százalékos fertőzöttség ismeretében sok intézményben tudtunk a sikeres védekezést támogató intézkedést hozni.

A szünetben is kiemelten fontos a járvánnyal összefüggésben hozott szabályok betartása, a fokozott fertőzésveszéllyel járó helyzetek kerülése.

Az államtitkár beszámolt arról, hogy jelenleg rendkívüli szünet egy-egy csoportot érintően 146 óvodában, vagyis az intézmények kevesebb mint 5 százalékában, az egész intézményt érintően pedig 79 óvodában és 42 általános iskolában van. Az operatív törzs 393 általános iskolában egy-két osztályra, 31 általános iskolában az egész intézményre rendelt el digitális tanrendet, előbbi az intézmények 15, utóbbi az 1 százalékát teszi ki. Az esetszámok csökkennek. A védekezés alapvetően sikeres, álltuk a sarat, a köznevelés rendszere a nehéz járványügyi helyzetben is működőképes maradt.

Forrás: kormány.hu

## Jövőre 300 milliárd forinttal támogatja a kormány az OTTHONTEREMTÉST



Az új otthonteremtési program egésze nagyjából 300 milliárd forintba kerülhet jövőre a költségvetésnek, és ennek több mint a felét felújításra fordíthatják majd a családok - mondta Novák Katalin családokért felelős tárca nélküli miniszter a portfolio.hu-nak adott interjújában.

A miniszter megjegyezte: a keret felülről nyitott, nem kell attól tartani, hogy elfogy a pénz, és a programnak idejekorán vége szakad.

Novák Katalin felhívta a figyelmet arra, hogy a kormány tíz év alatt tehát több mint két és félszeresére emelte a családtámogatásra szánt anyagi elköteleződését. Erre a célra a kormány 2010-ben 960 milliárd forintot fordított, 2021-ben 2300 milliárd forint lett volna megcélözva, amely összeg az új programokkal 2600 milliárdra változott.

A családok támogatásával a kormányának párhuzamosan két célkitűzése van: egyrészt szeretnék, hogy a vágyott gyermekek megszülessenek, másrészt a már gyermeket nevelő családok életkörülményein kívánnak javítani – fejtette ki Novák Katalin. A magyar fiatalok átlagosan minimum két gyermeket terveznek, ha ez ténylegesen megvalósulna, akkor demográfiai értelemben rendben lennének – tette hozzá, utalva arra, hogy 2010-ben öt vágyott gyermekből három született meg, most viszont már négy.

A miniszter úgy fogalmazott: nem titkolják, hogy azokat segítik, akik a gyerekeikért, és nem a gyermekeikből akarnak élni, azaz nem segítyt kínálnak, a családtámogatások jelentős részét munkához kötik.

Forrás: MTI; Fotó: portfolio.hu

## Akár 150 ezer forinttal büntethető!

A koronavírus-járvány elleni védekezés részeként a szilveszterkor is érvényes esti kijárási tilalom betartatása és a csoportosulások

elkerülése érdekében a kormány megtiltja a szilveszterkor használatos pirotechnikai termékek árusítását és felhasználását.

Akár 150 ezer forinttal büntethető szabálysértést követ el az is, aki a szilveszterkor használatos pirotechnikai termékek forgalmazá-

sára, felhasználására, birtoklására vonatkozó előírásokat megszegi – hívta fel a figyelmet a KTK.

Forrás: hirado.hu



# Egyeztetés a könnyebb parkolásért



A nagykőrösi vasútállomásnál lévő új P+R és B+R parkoló kialakításáról egyeztettek december 16-án a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban a MÁV Zrt. részéről **Tulik Károly** az Infrastruktúra Fejlesztési Igazgatóság igazgatója, **Mondi Miklós**

**Zoltán** a Pályavasúti Területi Igazgatóság Szeged igazgatója és kollégái, valamint Nagykőrös város képviseletében a parkolóépítés ötletgazdája és kezdeményezője **Dr. Czira Szabolcs** polgármester, **Dr. Nagy Lajos** jegyző és a Nagykőrösi Polgár-

mesteri Hivatal szakemberei, valamint tervezők. A tárgyalások jelent fázisában a lakosság, utazóközönség részéről jelentkező parkoló igény rögzítését követően, a fejlesztésre lehetőséget adó terület meghatározása, annak minél célszerűbb, zöld szempontok

figyelembevételével való kialakításához szükséges tervek elkészítése folyik. Az együttműködés célja, hogy minél hamarabb, újabb P+R parkolók és B+R tárolók álljanak rendelkezésre az azt igénybe venni kívánó autósok és kerékpárosok számára.

## Levelesládánkból



Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Nehéz időket éltünk meg 2020-ban mindannyian és sok áldozatot kellett hoznunk a szabadság oltárán. Bezárva, online életet éltünk és reménykedtünk abban, hogy jobbra fordul a vírushelyzet.

A zene, a színház és a kultúra sokaknak adott megnyugvást és segítette át nehéz pillanatokon embertársainkat.

Nyáron a Dob Mánia Tábor 11. alkalommal is kinyitotta a kapuit és a Kőrösi Zenés Esték rendezvénysorozatunkra is 6. alkalommal ellátogattak a nagykőrösi polgárok.

Szeretnék köszönetet mondani Dr. Czira Szabolcs polgármester úrnak

és a képviselő testületnek, hogy hisznek bennem és az általam képviselt művészetben.

A Dob Mánia növendékek és tanárok nevében szeretném köszönetemet kinyilvánítani a Toldi Miklós Elemi-szeripari Kollégium és az Arany János művelődési ház vezetőinek és dolgozóinak a lelkiismeretes és professzionális munkájukért. Külön köszönet a Kőrösieknek, akik befogadtak bennünket és megtisztelnek jelenlétükkel az esti előadásokon.

Kellemes, békés ünnepeket kívánok szeretettel:

Bordás József  
dob-művész

Artisjus-díjas zenepedagógus  
A Magyar Jazz Szövetség alelnöke

*Nagykőrös város minden lakosának áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván*



**Dr. Czira Szabolcs** polgármester  
**Dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester  
**Nagy Balázs** alpolgármester  
**Dr. Nagy Lajos** jegyző

a Nagykovács Polgármesteri Hivatal munkatársai, valamint az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága

# Dr. Czira S

## Hiszünk a nagykőrösi családokban és sze

**Térségi körkép: Nagykőrös címmel jelent meg a D**  
**Dr. Czira Szabolcs polgárm**

**Térségi településeket bemutató sorozatunkban ezúttal Nagykőrös polgármesterével, Dr. Czira Szabolccsal beszélgetünk fejlesztésekről, generációk közös munkájáról, lehetőségek megvalósulásáról.**

**A járvány idején is egymást érik Nagykőrösön a beruházások, egyet átadnak és kettő kivitelezése indul. Minek köszönhető ez a lendület?**

- A COVID-19 járvány sajnos Nagykőrös életére is hatással van! Mi mindenkitől a védekezés érdekében hozott szabályok fegyelmezett betartását kérjük, és eddigi tapasztalataink szerint a lakosság döntő többsége észszerű, felelős döntést hoz napról napra. Az ésszerű, felelős, jó gazda magatartást követjük Nagykőrösön. Ebbe beletartozik, hogy védekezünk a vírussal szemben és beletartozik, hogy az életet éljük, merítünk az elődeink és saját tapasztalatainkból, gondolunk a jövőre és megragadjuk a lehetőségeket. Minket az vezet, hogy szeretjük Nagykőröst. Nem négy-öt évre tervezzük, hiszen nem négy-öt évig vagyunk nagykőrösiék. Nagykőrös több mint 650 éve városi rangú település, fejlett intézményrendszerrel, természeti és épített örökséggel. Mégis vallom, a legnagyobb kincsünk a nagykőrösi ember. Nagykőröst kulákváros-

sá nyilvánították az előző rendszerben, mert a szorgalmas kőrösiak tették a dolgukat és gyarapodtak. A kulákváros idején családokat roppantottak meg, embereket gyilkoltak meg, de nem tudták megölni a nagykőrösi lelkületet. Ez él ma is! Ez visz előre minket. Miként a Hősök terén álló emlékművön is olvasható: Erőnk erejükből fakad! Hiszünk a nagykőrösi emberekben, családokban és szeretjük Nagykőröst!

**- A város semmiképpen nem mondható sereghajtónak. Miben látja személyes szerepét, felelősségét az elmúlt évek sikere, illetve a jövő kihívásai tekintetében?**

- A sikerekért, fejlesztésekért mindig hálát adunk a Jóistennek. Nagykőrösön az elmúlt évek során egy értékteremtő közösség jött létre. Mindenki a maga helyén, a saját területén teszi a dolgát. 2014-ben én a polgármesteri szolgálathoz kértem tovább az emberek bizalmát, és meg is kaptam újra, de ez nem jelenti azt, hogy korábbi, országgyűlési képviselőként létrejött

emberi, szakmai kapcsolatok elvesztek volna. Rólam mindenki tudja, hogy nem vagyok egy mindenkiel bázisgép típusú ember. Engem úgy neveltek, az embernek legyenek elvei, ami mentén él és ezekért álljon is ki. Ez időnként konfliktusokkal jár, de azt tapasztaltam, hogy így lehet haladni. A partneri, emberi kapcsolatoknak ez megerősítést ad, mert tudják, nem fordulunk úgy, ahogy a szél fúj. Ilyenek vagyunk mi, nyakas kálvinisták. Ez teszi stabilá az értékteremtő közösségünket is. Az elmúlt évek során 100 százalékos lett a város szennyvízhálózat, modern szennyvíztisztító épült, fejlesztettük az ivóvíz hálózatot és a csapadékvíz hálózat fejlesztése érdekében jelenleg is egy több mint 400 millió forintos beruházás folyik. Megújult a városközpont, a vasútállomás előtti tér, a Cifrakert, a B. Tóth szobor környezete, építettünk piaccsarnokot, foci klubházat, kerékpárutakat, belterületi utakat, vásártéri kiszolgáló épületet, utóbbi jól szolgálja az országos hírű vásároinkat, megújultak templomaink, a múzeum, számos oktatási intézményünk, nagyszerű könyveket adtunk ki a városunkról, köztéri alkotásokkal gyarapodott Nagykőrös, legutóbb az Arany Jánost és családját ábrázoló szoborkompo-

ziciót adtuk át a megújult Hősök terén. Az idei évben a járvány miatt több rendezvényünk elmaradt, de bizakodva tekintünk előre, hagyományos rendezvényeinknek őrizzük lelkületét, és hozzáteszük, amit a kor technikai lehetőségei kínálnak. Kezdeményezéseink, mint a Városi Polgárra Fogadó Ünnepszüveg vagy a Mogygyósfesztivál, mára kiállták a próbát és nagy népszerűségnek örvendenek, erősítik a Nagykőröshöz való kötődését a helyieknek, hozzánk látogatóknak. Hosszú a sor, hiszen az önkormányzati projekteknek sem értünk a végére, de a nagykőrösi emberek szorgalmát mutatják az egyházi, vállalkozói vagy éppen civil fejlesztések, kezdeményezések is és ezekből is van bőven. Személy szerint azt igen fontosnak tartom, hogy eredményeinkről rendre kapunk szakmai visszajelzést is. A Hild-díj, a Virágos Magyarországért verseny sikere, majd az Entente Florale Europe verseny elnöki díja - és a sor itt sem teljes - mind-mind visszaigazolások. Amikor polgármester lettem, üres fiókok fogadtak, a fejlesztésekhez nemcsak a pénz hiányzott, de a tervek is. Mára leküzdötte a város az infrastrukturális elmaradását, értékeinket őrizzük, gyarapítjuk. Végzem a dolgom, amire az emberektől

# Szabolcs: örösi emberekben, szeretjük Nagykööröst!

**Cegléd-Pesti Megyei Panoráma című lapban az alábbi, a polgármesterrel készített interjú.**

bizalmat és felhatalmazást kaptam. Szeretem a szülővárosomat, s amit lehet mindent elkövetek, hogy az utánunk jövők olyan erős alapot kapjanak, ami nem csak jelenüket szolgálja jól, de ugródeszkát is jelent a jövőjükhez.

**- Egyedi karaktert ad a városnak, hogy a vezetésben generációk dolgoznak össze, a polgármester ambiciózus fiatalokkal veszi magát körül. Hogyan működik, mik az előnyei, esetleges hátrányai ennek a vezetési modellnek?**

- Nem gondolom, hogy egyedi lenne, szerintem ez a természetes. Különböző generációk más-más szempontból látják a dolgokat. Az előttünk álló kihívásokra úgy tudjuk a legjobb választ adni, ha minél jobban átlátjuk. Nyilván a döntés súlya mindig a vezetőn van, de számos ma hozott döntés évtizedekre kihat. Ugyanakkor azt is látni kell, hogy csak az életkor nem jellemez senkit. Találkoztam én olyan 90 éves emberrel, akit, amikor szépkorúként köszöntöttem, arról érdeklődött miként lehetne a gazdaságát fejleszteni, ugyanakkor számos olyan fiatal van, aki nem találja a célját. Fontos, hogy a generációk között meglegyen a kapocs, úgy a családoknál, mint egy település életében.

Ez a kapocs úgy nem alakulhat ki, ha csak egymás mellett élnek, együtt kell élni, megoldani a feladatokat és örülni a sikereknek. Ez a kapocs a közös lelkület, melynek alapjai a város szeretete, egymás megbecsülése, a kölcsönös bizalom, a feladatok felvállalása és legjobb tudásunk szerinti elvégzése. Nagyköörösön a munka tekintetében egyenlőség van, mindenkinek el kell végezni a saját feladatát. Ez nem csak az életkor, de a nemek szerinti egyenlőséget is jelenti. Mi keresztény konzervatív gondolkodásúak vagyunk, ami egyszerűsíti a helyzetet, hiszen a mi világképünk szerint, Isten férfit és nőt teremtett, Ádámot és Évát. Számunkra természetes, hogy sokszor más-más szempontok kerülnek előtérbe egy-egy feladat elvégzésekor a hölgyek és a férfiak részéről, így fogunk teljes képet kapni. A kor és a nem szerinti különbségeket tehát jól egyggyé olvasztja a közös lelkület, a kapocs, a szív, mely egy irányba visz.

**- Ha már a közös irány került szóba, nagyobb városok (Kecskemét és Cegléd) szomszédságában miben látja Nagyköörös fejlesztési irányát, kitörési pontját, jövőjét?**

- Nagyköörös egy olyan élhető, zöld város, amely



számos tekintetben túlmutat méretein. Fejlesztéseink, mint a lakótelep fejlesztési program, a közterület megújítási program, intézményfejlesztések, az önkormányzat városi közösségekkel való együttműködése, de említhetném az Ön által is felvetett vezetési modellt is, mind-mind abba az irányba mutatnak, hogy Nagyköörös egy békés, a családok számára értékes, egészséges életteret kínáló város lehessen. Megbecsüljük a vállalkozásainkat, az egyéni vállalkozóktól a világcégekig. Az Arany kultusz ma is erősen él városunkban. Oktatási palettánk a bölcsődétől egészen a főiskolai karig terjed. A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara egyre erősödik, az idén ősszel induló tanévtől, már kecskeméti képzési helye is van. Éppen a napokban tárgyaltunk a nagyköörösi új épületszárny építéséről a kar

és az egyetem vezetőivel. A turisztika területe nem a legnagyobb erősségünk, ezen a területen szeretnénk előre lépni meglévő értékeink megmutatása és új attrakciók életre hívása által. Istennek hála Nagyköörös ma egy erős város, erős értéket teremtő közösséggel, kiváló szakemberekkel, erős hittel, stabil pénzügyi háttérrel. Nyugodt szívvel vállaltuk fel a jövőre megépülő Nagyköörös - Nyársapát - Cegléd kerékpárút építésének gesztorságát. Várjuk, hogy a Földi László országgyűlési képviselővel közösen elért eredmények, a városunktól az M5-ös autópálya felé vezető 4601-es és 4608-as út, a Pesti út megújulása milyen feladatot ró ránk. Készülünk Pest megye fővárostól való különválására, s bízunk benne, hogy a megfelelő források rendelkezésre állnak majd, hogy valamennyi tervünket meg tudjuk valósítani.



# Visszatekintő 1. 2020. január

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban januártól júniusig, vagyis az elmúlt év első félévének történéseiből válogattunk.



Nagy István agrárminiszter és Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő az új nagykőrösi piacssarnokban tartott országos sajtótájékoztatót



Boldog Új Évet Nagykőrös – így köszöntötte 2020-at a város



Ökumenikus Imahéta a Krisztus-hívők egységéért



Szép Magyar Beszéd Verseny a Magyar Kultúra Hete alkalmából



Ünnepélyesen megnyitott az Otthon Centrum ingatlaniroda Nagykőrösön, a Deák téren



# Visszatekintő 2. 2020. február

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban januártól júniusig, vagyis az elmúlt év első félévének történéseiből válogattunk.



Átadták a vásártéri új kiszolgáló épületet



Elkészült és csodálatos lett a nagykőrösi piaccsarnok környezete – megújult utak, járdák, parkolók, kerékpártárolók



Éremeső a Relevében, sikerek a 2020-es AMITA Dance Jam táncversenyen



„Tavaszi virágözön” - Nővérbál 2020.



Tűzoltóbál 2020. – hatalmas tömeg, fantasztikus hangulat



# Visszatekintő 3. 2020. március

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban januártól júniusig, vagyis az elmúlt év első félévének történéseiből válogattunk.



XIV. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany János Balladamonó Verseny, dr. Czira Szabolcs polgármester a győztesek körében



Farsangi hangulatban a nagykőrösi óvodák. Fotó: Varga Irén



Körös Judo Kupa 2020.



A Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetésben részesült Nt. Szabó Gábor református lelkészelnök



Március 15-e a Názáret Római Katolikus Óvodában



# Visszatekintő 4. 2020. április

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban januártól júniusig, vagyis az elmúlt év első félévének történéseiből válogattunk.



Szajmaszkok készítésére állt át az óvoda tavasszal – köszönjük, hogy segítették a védekezést!



A koronavírus járvány miatt fertőtlenítették a nagykőrös közösségi tereit, így a piacot is



A nagykőrösi TESCO a rendőröknek, mentősöknek és tűzoltóknak is ajándékkal köszönte meg a vírushelyzetben végzett munkát



**MART ASZFALTTAL JAVÍTOTTÁK A GULYÁS UTCÁT!**  
Mart aszfaltpal stabilizálták, töltötték fel a Gulyás utcát, hogy az ott lakók kényelmesebben közlekedhessenek. A kivitelezést a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. végezte április 8-án. Köszönjük a munkásoknak, hogy a járvány idején is gondoskodnak arról, hogy városunk utcáiról eltűnjenek a kátyúk.  
*Értünk dolgoznak!*

Fotó: Horváth Tibor

Nem állt meg az utak javítása a járvány tavaszi hulláma alatt sem



Szajmaszkokkal segítette a város a középiskolák érettségijeinek lebonyolítását



# Visszatekintő 5. 2020. május

*Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban januártól júniusig, vagyis az elmúlt év első felének történéseiből válogattunk.*



Virágzó, szép város Nagykőrös





# Visszatekintő 6. 2020. június

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban januártól júniusig, vagyis az elmúlt év első félévének történéseiből válogattunk.



Az Arany János Református Gimnázium búcsúztató Istentisztelete



Emlékezés Trianon 100. évfordulója alkalmából a Református Templomkertben, június 4-én



Népi fujátszótér várta egész nyáron a családokat a Múzeum udvarán



Idén Mézes Lászlóné möggyes sültje nyert a receptversenyen, a díjátadóra a Deák Téri Korzó rendezvényen került sor



Főhajtással emlékeztek a kulákiüldözés áldozataira



A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

### VONALVEZETŐ

#### Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőség tudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

#### Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

#### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.



A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

### MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

#### Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
  - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
  - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
  - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

#### Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
    - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.

## ORVOSI ÜGYELET

TELEFONSZÁMA:

**53/350-377**

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2020. december 21-től:**  
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.  
Tel.: 06-53/351-014

**2020. december 28-tól:**  
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR  
NAGYKÖRÖS CEGLÉDI ÚT 7/B  
Tel.: 06-53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi  
napokon 11 órától érhetik el, mivel  
az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### IMPRESSZUM Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány  
Kiadja:  
a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykőrös Város  
Önkormányzata  
Kiadó címe:  
2750 Nagykőrös  
Szabadság tér 5.  
Tel.: 53/550-300  
fax: 53/351-058

E-mail:  
tanacsado@nagykoros.hu  
Felelős szerkesztő:  
Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke  
Fejléc: Sári Zoltán © 2005  
Nyomdai munkák:  
Magyar Közlöny Lap- és Könyv-  
kiadó Kft. – Lajosmizse  
Felelős vezető:  
Németh Balázs ügyvezető  
Web: www.mhk.hu  
Terjeszti: Magyar Posta  
ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánközlése csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.  
Lapzártánk időpontja:  
hétfő 18 óra.

# TIBIKER®

Ajándékkosarak  
és ajándék  
utalványok  
vásárolhatók!



# IDE JÁRUNK, MERT SZERETJÜK!

## TIBIKER, a nagykőrösi családok boltja



A TIBIKER Kft.-t 1991-ben **Id. Pallagi Tibor** és **Ifj. Pallagi Tibor** családi vállalkozásként alapítottuk. 1991-től zöldség-gyümölcs kiskereskedelemmel kezdtük a vállalkozást, majd 1993-tól fokozatosan áttértünk az ital- és dohány nagykereskedésre, amit 2008-ig üzemeltettünk. 2014. április 14-én megnyitottuk a jelenleg is üzemelő TIBIKER élelmiszer üzletet a Nagykőrös, Kossuth Lajos út 47. szám alatt – olvasható a Tibiker honlapján. **Ifj. Pallagi Tibor** üzletvezetővel beszélgettünk az idei évről és a jövőbeni tervekről is.

### **ÖH: Milyen évet zár a TIBIKER?**

**Ifj. Pallagi Tibor:** A 2020-as év mindenkinek az átlagosnál nehezebben zajlott a járványhelyzet miatt. Nekünk is több helyzet megoldása kihívást okozott. Először is a járvány kezdetekor március közepén a vásárlási pánik helyzet, amit nehezen tudtunk hirtelen megoldani nem is beszélve az áruk beszállításának az akadozásáról. Igyekeztünk a lehetőségeinkhez képest a maximumot nyújtani a vevőinknek. Voltak személycserék, betegségek, nyári szabadságok, amiket nehezebben tudtunk megoldani a járvány miatt. Nehézségeket jelentenek a mai napig fennálló korlátozások, amik folya-

matos átszervezéseket okoznak, mert a napi rutin munkákat felborítja. Ettől függetlenül összességében jó évet zárunk, és örülök, hogy a Covid helyzet ellenére végig tudtuk az 2020 évet dolgozni bezárás és dolgozói kiesések nélkül. Büszke vagyok a TIBIKER csapatára, hogy kitartóan, türelmesen végig dolgozták az évet.

### **ÖH: Melyek voltak az idei év legszebb pillanatai a bolt életében?**

**Ifj. Pallagi Tibor:** Volt zöldségüzlet átalakítása miatt, lehetőség nyílt a LOTTÓZÓ bővítésére és a tervezett FORNETTI pult 2021 évi bővítésére. A parkolók és járdák építése megvalósul még decemberben, ez nagyon nagy eredmény a bolt életében. Októberben közös vacsora keretében megünnepeltük az évet, ahol kitüntettük az 5 éves dolgozóinkat. Átadtuk minden hónapban a hátrányos helyzetűeknek a vásárlási utalványokat.

### **ÖH: Év végén ismét sikerül jutalomban részesíteni a dolgozókat? Sikerül ezáltal még szebbé tenni az alkalmazottak karácsonyát?**

**Ifj. Pallagi Tibor:** Igen, ebben az évben több alkalommal is kaptak a dolgozók jutalmakat. Évfordulóra, 5 éves dolgozói jutalom, év végi

jutalom és 13. havi fizetés. Megérdemli a teljes csapat eredményes munkájuk és hozzá állásuk miatt!

### **ÖH: Járdá és közcélú parkoló létesül az üzletnél. Sikeresnek együttműködés alakult ki a városvezetés és a TIBIKER között?**

**Ifj. Pallagi Tibor:** 7 év munkánk eredménye, hogy a parkolók és járdák megépítése idén megvalósul. Ezáltal teljes mértékben rendezettebbé válik és megszépül a TIBIKER környéke. Az önkormányzat részéről minden segítséget megkaptunk a tervezés és engedélyezés szempontjából.

### **ÖH: Végül a jövő évről pár gondolatot, tervet osszon meg a lakosokkal. Mivel készülnek 2021-re?**

**Ifj. Pallagi Tibor:** Tervezzük a FORNETTI-el együtt a látványépítést újjaépíteni. Főzött kávéval, pizza szelettel, szendvicsekkel, cukrászsüteménnyel kívánunk bővíteni a volt zöldség bolt helyén. Folytatjuk a hátrányos helyzetűek havi segítségét.

*Köszönjük az interjút és sok elégedett vásárlót kívánunk a TIBIKER-nek!*

*Az interjút készítette:  
Horváth Tibor*

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

2021. komm. hull. szállítási napja	fenyőgyűjtés	HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS			HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS		
		január	február	március	január	február	március
hétfő	4.; 22.	4.	1.	1.; 15.; 29	11.; 25.	8.; 22.	8.; 22.
kedd	5.; 22.	5.	2.	2.; 16.; 30.	12.; 26.	9.; 23.	9.; 23.
szerda	6.; 22.	6.	3.	3., 17.; 31.	13.; 27.	10.; 24.	10.; 24.
csütörtök	7.; 22.	7.	4.	4.; 18.; ápr 1.	14.; 28.	11.; 25.	11.; 25.
péntek	8.; 22.	8.	5.	5.; 19.; ápr. 2.	1.; 15.; 29.	12.; 26.	12.; 26.

### HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2021.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által **tértímentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű** lebomló műanyag **zsákban**, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m<sup>3</sup> mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlan elé, a közterületet nem szennyező módon.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink a **kihelyezettel megegyező, de max. 5db cserezsákot** (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség szerint további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: **211 Ft+ÁFA/db**), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként **5 db ingyenes zsák**, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, **kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák** helyezhető ki.

### HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2021.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink szállítási alkalmanként **1 db cserezsákot** (csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak.

Szállítási gyakoriságtól függetlenül, a megadott napon, az összegyűjtött csomagolási hulladék mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető bármely átlátszó zsákban, illetve a kommunális hulladék gyűjtésére használt edényzettől eltérő, jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, felirattal ellátott) szabványos edényzetben is.

**Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!**

**FONTOS!** Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, **a szelektív hulladékgyűjtő szigeteken, a hulladékudvarban és az üvegyűjtő pont(ok)on** (Földvári u. 1.; Lőrinc pap u. 3.; Kecskeméti út -Műv. ház mögött; Okt. 23. tér 4.; Filó L. u. -Piac) történik.

### HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként **KÉT** alkalommal (3m<sup>3</sup>/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az **53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon** (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

#### Zsák értékesítés

cím	helyszín	ügyfélfogadás
Nagykörös, Kálvin téri piac irodahelység	KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.	K, P, V: 7.00 – 11.00

#### Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
Nagykörös KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. Lőrinc pap u. 3.	H, Cs: 13.00 – 16.00 K, Sze: 8.00 – 12.00	-	-	-
DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5.	H: 8.00 - 20.00 K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00	53/500-152 53/500-153	ugyfelszolgalat@dtkh.hu	www.dtkh.hu

**Kérjük fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettel függően eltérhetnek a feltüntetettektől!**

# Szilveszteri fogások



## Szilveszteri sós málacskák

**Hozzávalók** (2 tepsi): 3 dkg élesztő; 1 ek cukor; 1 dl tej; 50 dkg liszt; 25 dkg margarin; 2 tk só; 2 db tojássárgája; 1,75 dl tejföl; 1-2 kupak málnapiros ételszínezék

**Tetejére:** 10 dkg sajt; 1 db tojás

**Elkészítés:** Az élesztőt felfuttatjuk egy kevés meglangyosított, cukros tejben. A lisztet összemorzsoljuk a margarinnal és a sóval, utána összegyúrjuk a többi hozzávalóval a felfuttatott élesztővel, és az ételszínezékkel. Meleg helyen duplájára kelesztjük.

Kinyújtjuk és háromszor meghajtogatjuk a tésztát, mindig egy irányban. A hajtogatások között 30 percig pihentetjük.

Amikor végeztünk az utolsó hajtogatással is, kinyújtjuk kb. ujjnyi vastagra, pogácsaszaggatóval köröket formázunk, majd háromszögeket a fülnek, s kisebb köröket az orrának. Lekenjük tojással majd a szemét egy szem egész borssal valósítjuk meg. Előmelegített sütőben 180 °C fokon 15–20 percig sütjük! Boldog Új évet kívánok mindenkinek!



## Szilveszteri puncs

**Hozzávalók** (4 fő részére): 3 dl édes vörösbort; 3 dl víz; 2 db Rooibos teafilter (African Dawn); 1 dl rum; 25 dkg kristálycukor; 3 db narancs; 2 db citrom; 1 tk forraltbort fűszerkeverék

**Elkészítés:** A kristálycukrot keverjük össze a rummal, két narancs és fél citrom levével, és egy narancs és egy fél citrom lereszelt héjával, majd hagyjuk 1-2 órát állni.

A vizet forraljuk fel, majd öntsük rá a teafilterre és hagyjuk pár percig állni.

A kétféle bort öntsük egy edénybe, adjuk hozzá a fűszerkeveréket, Hirdetés

és forraljuk 2-3 percig, majd vegyük le a tűzről és hagyjuk pár percig állni. Ezután a rumos-cukros-citrusos keverékhez öntsük hozzá a teát, és a forralt bort, majd keverjük össze, és szűrjük le.

Ezután melegítsük forráspontig, majd vegyük le a tűzről, adjuk hozzá a vékonyan felszeletelt narancsot és citromot, majd hagyjuk állni hogy az ízek jól összeérjenek.

Izlés szerint az elkészült puncsot kínálhatjuk rögtön miután beletettük a felszeletelt gyümölcsöket, de érdemes állni hagyni, hogy az ízek jobban összeérjenek. Kínálhatjuk forrón, langyosan, de hidegen is nagyon itatja magát...

A receptek forrása: www.cookpad.com

## Ajándékozás – Toldis diákok ...

„Nagy dolgokat tenni nem tudunk  
Csak kicsiket nagy-nagy szeretettel..”  
Teréz anya



Az igazi boldogságot csak az tapasztalhatja meg, aki adni tud. S ehhez nem kell gazdagnak lenni. Ezt az érzést élük át évről évre azok a Toldis diákok, akik az ünnepi gondolatok jegyében részt vesznek a Kőrös Otthonban élő gondozottak és a fogyatékkal élő fiatalok számára készíthető karácsonyi meglepetés elkészítésében. Az édességeket, gyümölcsöket tartalmazó kis csomagok átadását mindig egy-egy lélekmelengető kis műsorral kiegészítve csaltak mosolyt az ajándékozottak arcára, örömkönnyekeket a szemükbe, s boldogságot a szívükbe, így erősítve a szeretet, az összetartozás érzését. Az ajándékozás örömeinek

átélése pedig az ajándékozók szívét melegeztette.

Idén, ebben a nehéz helyzetben még inkább szükségesnek éreztük a szeretet kifejezését, bár tudtuk, hogy a kedves látogatás most nem valósulhat meg. Így bár személyesen nem juthattak el diákjaink az otthonok lakóihoz, kézzel készített mézeskalácsokkal összeállított kis ajándékcsoomagunk idén is eljutott hozzájuk az üzenetünkkel: Mi, Toldis diákok és dolgozók most is gondolunk rájuk, s ÁLDOTT, BOLDOG ÜNNEPET KÍVÁNUNK!

Kisné Rózsa Ibolya  
igazgató



**A Crown Kft.  
kereskedői csapatába**

az alábbi pozícióba keres munkatársat határozott időre:

### VEVŐSZOLGÁLATI TECHNIKUS

(Nagykőrös, Pótharaszti út 10.)

**A munkakörhöz tartozó feladatok és felelőségek:**

- A cég termékeinek felhasználásához szükséges műszaki támogatás nyújtása
- Vevői reklamációk kivizsgálása, azok adminisztrálása, nyomon követése
  - Termékfejlesztéssel kapcsolatos feladatok elvégzése
- A vevőszolgálat terveinek megvalósítása csapatmunkában
  - A kereskedelmi osztály munkájának támogatása

**A munkakörhöz tartozó elvárások:**

- Középfokú végzettség, tárgyalóképes angol nyelvtudás
  - Műszaki területen szerzett gyakorlat előny
- Kimagasló problémamegoldó és szervező képesség
- Kiváló kommunikációs- és tárgyalási készség, önálló munkavégzés
  - Eredményorientált gondolkodásmód
  - Energikus, pozitív, proaktív szemlélet
- Erős felhasználó szintű MS Office+Excel ismeretek
  - „B” kategóriás jogosítvány
  - „Pályakezdekők jelekezését is várjuk

**Az álláshoz kínált előnyök:**

- kihívást jelentő, változatos, felelősségteljes feladatok,
- folyamatosan fejlődő, professzionális vállalati környezet,
- Több évtizedes múltra visszatekintő stabil vállalati háttér

**A fényképes jelentkezéseket elektronikus úton  
a HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**

# A szeretet lángja: Nincs nagyobb öröm a gyermekek boldogságánál

Több, mint 500 cipősdoboz érkezett idén, annak a jótékonyági akciónak a keretében, melyet Nagy Balázs alpolgármester hívott életre városunkban. A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központba egymás után hozták a szeretettel megtöltött dobozokat, melyeket a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ dolgozói szállítanak ki a nagykőrösi családokhoz. December 17-én, csütörtökön elindult a csomagok kézbesítése,

Nagy Balázs alpolgármester és Bugya László intézményvezető is segített az ajándékok kiosztásában. Nagy Balázs alpolgármester lapunknak elmondta: „Nagy öröm számomra, hogy idén, a járványhelyzet ellenére is megmozdult a nagykőrösi lakosság, összefogott és ennek az összefogásnak az eredményeképpen 570 doboznyi ajándék gyűlt össze. Együtt sikerült és köszönöm mindenkinek, aki hozzájárult ezáltal ahhoz,

hogy sokszáz gyermekarcra tudjunk idén is mosolyt varázsolni a szeretet ünnepe. Köszönöm!” A sok-sok szeretettel megtöltött cipősdobozok pedig nagyon jó helyekre kerültek, hiszen nincs nagyobb öröm a gyermekek boldogságánál.

*Áldott, békés karácsonyt kívánunk mindenkinek!*

HT

